



石峰区首例——

湘江虽大，但游泳垂钓不得随意择地

石峰区一男子游泳被罚200元，一男子垂钓被罚200元

本报讯(株洲晚报融媒体记者/李逸峰 通讯员/周洁珍)9月7日晚，市生态环境局石峰分局联合石峰区农业农村、城管、公安、响石岭街道等部门，对湘江一级水源保护区非法游泳垂钓开展联合执法行动。

当天晚上9时30分许，在三水厂取水口附近，执法人员发现一名男子在江边游泳，立即上前劝阻，并将该名游泳者带回询问。随后，生态环境部门当场立案查处，罚款200元，并责令对方改正违法行为。据悉，这是石峰区查处的首例。

在当晚行动中，执法人员还现场查处一名在一级饮用水源保护区垂钓人员。生态环境部门当场立案

杭州亚运会开幕在即 醴瓷特许商品走俏



本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘毅 通讯员/朱煦冰)近段时间，杭州2022年第19届亚运会特许商品零售店人气旺，醴瓷特色商品销售火爆。

杭州2022年第19届亚运会将于本月23日开幕，湖南华联瓷业股份有限公司为亚运会商品特许生产、零售企业，携71款产品亮相杭州。

在该特许商品零售店，一件件精美的瓷器映入眼帘。“华联瓷业”结合本届亚运会内容与杭州特色，融入了贴花、浮雕、高温色釉等醴瓷制瓷工艺，创作出圆梦旅行茶具、莲花陶瓷茶叶罐等产品。

其中，西湖十景花瓶由中国陶瓷艺术大师张志坚

亲自设计、制作，采用国家非物质文化遗产——釉下五彩瓷烧制技艺，瓶身“装下”世界文化遗产西湖十景，全球限量19件，寓意第19届亚运会。

近年来，炎陵县依托丰富的“古”“红”

“绿”“彩”资源，乡村旅游品牌不断提升，十都

镇获评湖南省乡村旅游重点镇，十都洋岐畲族村获评湖南省乡村旅游重点村，卷耳、密花

获评湖南省五星级乡村旅游点、自游自寨、金

紫峰生态山庄获评湖南省四星级乡村旅游点。

随着乡村振兴战略的实施，炎陵县乡村

农文旅的融合发展将逐步成为发展和增长乡

村经济的重要手段，推行“景区带动”“产品带

“能人带动”模式，赋能乡村振兴。

希望通过重大的国际赛事，让更多的人了解、喜欢上醴陵瓷器。”朱江华说。

影讯 美达影城(9月12日)										
第九个嫌疑人										
09:55	11:00	12:00	13:05	14:05	15:10					
16:10	17:15	18:15	19:20	21:25	22:25					
孤注一掷										
10:25	11:50	12:50	14:20	15:20	16:45	17:45				
19:10	20:10	21:35	22:35							
不虚此行										
10:30	12:45	15:00	17:15	19:30	21:45					
我经过风暴										
09:55	14:05	20:30	22:25							
学爸										
11:50	16:00	18:15								

拍卖公告

积140.19m²,起拍价314万元,保证金156万元。

标的4.106、108、110号门面,建筑面积185.25m²,起拍价820万元,保证金410万元。

标的5.111、112号门面,建筑面积176.59m²,起拍价765万元,保证金383万元。

标的6.文化北路步行街B区二楼资产,建筑面积652.63m²,起拍价576万元,保证金288万元。

标的7.八里坳粮站仓库资产,土地面积1350.31m²,建筑面积554.4m²,起拍

价341万元,保证金170万元。

标的自公告之日起在标的所在地展示。意向竞买人在2023年9月26日16时前将相应竞买保证金交至户名:醴陵市机关事务服务中心产权交易中心,开户行:中国农业发展银行醴陵市支行,账号:2034302810100000383151,并持有效证件及缴款凭证到醴陵市财政局105室办理报名手续,联系电话:1521182641蔡先生。

株洲市彩泉拍卖有限责任公司
2023年9月12日

招商公告

自媒体运营技术+华为认证5G工程师”对口专业高薪就业特训营株洲教育基地诚招株洲各县市区、乡镇各级招生代理人。财富热线:15173380278 何先生(微信同号)

湖南新时代博雅教育管理咨询有限公司
2023年9月12日

开

奖

(开奖日期:2023年9月11日)



福彩3D		2023244期			3 7 7		
排列3	23244期	3	1	5			
排列5	23244期	3	1	5	2	4	
进球彩	23132期	0	1	1	1	0	1
半全场	23132期	0	0	1	1	1	3

拍卖公告

受委托,我公司定于2023年9月27日9时28分在醴陵市渌江产业发展中心三楼会议室对醴陵市文化北路商业步行街B区101号至112号门面及二楼资产、八里坳粮站仓库资产进行公开拍卖(详见情况文件)。

标的1.101、102号门面,建筑面积102.36m²,起拍价502万元,保证金251万元。

标的2.103、104号门面,建筑面积112.6m²,起拍价552万元,保证金276万元。

标的3.105、107、109号门面,建筑面积



拧紧夏夜“安全阀”当好群众“守夜人”

“夏季行动”再亮剑为平安加码

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/张迎)9月8日至9月10日,按照公安部、省公安厅统一部署,全市公安机关调动全警力量,组织开展了夏夜治安巡查宣防第三次统一行动。

9月8日晚8时许,行动开始。各级公安机关领导带队出征,警种部门下沉一线支援派出所,充分整合公安、武警、群防群治等多方力量,依托街面警务站、巡逻车组、交通岗亭,加大对政治核心区、人员密集区、治安复杂区、道路交通复杂路段的巡防力度。

针对易滋生涉黄、涉赌、涉毒的歌舞厅、宾馆、酒店、娱乐场所、休闲洗浴等场所开展地毯式、拉网式、突击式的清查,最大限度铲除“黄赌毒”等违法犯罪滋生土壤。

针对广场、商圈、夜市、车站、烧烤摊点等夜间人员密集场所开展巡逻守护,随时预防处置酗酒闹事、寻衅滋事、打架斗殴、侮辱猥亵等违法犯罪行为,着力营造“警察就在身边”的安全感。



公安民警对广场商圈、夜市摊点等开展巡逻守护。
记者/沈全华 通讯员/张迎 摄

@企业负责人及财会人员

这封公开信请收好 三箭齐发看好钱袋子



平安办建议辖区企业负责人,一是加强日常反诈防范。平时要加强对企业员工日常反诈提示,邀请属地派出所民警上门开展集中反诈宣讲。严格企业内部网络安全检查和电脑病毒查杀,企业员工尤其是财务人员不要点击陌生人发送的不明链接、邮件或群聊邀请。

二是关键岗位上岗报备。对现有及新增企业财务人员和涉及资金往来的实际交易员,要主动向属地派出所报备,并由派出所民警上门开展面对面反诈宣传。

三是严格执行财务制度。告知企业财务人员或其他涉及资金往来的实际交易人员,遇到“老板”通过短信、QQ、微信等不见面方式的转账汇款要求时,一定要第一时间当面或电话核实。切记做到:不见其人、不闻其声,不要转账。

一旦遭遇诈骗,要第一时间拨打110报警,收集保存汇款转账等凭证资料,积极配合公安机关调查取证和支付挽损。

搞副业? 电工叫上工友,偷走19捆电线



3名,挽回损失2万余元。

8月29日,栗雨派出所接群众报警称,其放在某小区工地的电缆电线被盗,价值2万余元。

接到报警后民警立即赶赴现场调查,通过侦查发现黄某(男,39岁)、王某良(男,53岁)、王某兵(男,50岁)有重大作案嫌疑。民警确认嫌疑人的居住点后,立即前往进行蹲点守候。8月30日晚,黄某、王某良、王某兵被成功抓获归案,19捆被盗电缆电线全数追回。

经查,黄某、王某良二人系该小区水电工,工程完结后看到剩余的电缆电线遂心生歹念,便伙同王某兵将电缆电线盗走,共计19捆,价值2万余元。3人均对其盗窃电缆电线的犯罪事实供认不讳。

目前,3人均被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

天元公安提醒,盗窃、破坏电力设施等违法犯罪行为时有发生,这些行为不仅会严重危害公共安全,带来不必要的经济损失,还可造成人身伤亡。此外,相关单位、企业也要加大对电力设备的巡逻看护,一旦发现盗窃、破坏电力设备的行为要及时报警,避免造成更大的损失。

以前,该社区群众有利益诉求和矛盾纠纷时首先想到的是找社区打官司。“现在我们生活中遇到‘磕磕碰碰’或矛盾纠纷,只要求助法律顾问,就可以在家门口‘零距离’接受法律服务。”社区周阿姨说。

一线见闻

化解邻里矛盾 就在家门口

本报讯(株洲晚报融媒体记者/周圆)“真没想到,不用跑法院,社区里也有律师帮忙解决问题。”近日,流芳社区一对情侣在一起多年后由于性格不合产生矛盾分离,就财产分割发生纠纷,在社区邀请的法律顾问周新明律师调解下,得到了圆满解决。

金山街道村(社区)法律顾问对提供法律服务的时间、对象、内容和结果详细记载,一事一记,一次一记,做好服务档案,社区、村法律顾问服务内容、联系方式等悬挂在显要位置,让群众形成“有问题,找律师”的意识,营造全面守法、用法、护法的良好法治氛围。

前不久,金钩山村一村民小孩在玩耍过程中被某快递点的充电桩电伤,在纠纷调查分析过程中,村法律顾问陈香积极介入为村民提供法律援助,指出充电桩在申办和充电桩设置使用过程中存在的问题,该快递站点在核实情况、分析意见后主动联系调解。

以前,该社区群众有利益诉求和矛盾纠纷时首先想到的是找社区打官司。“现在我们生活中遇到‘磕磕碰碰’或矛盾纠纷,只要求助法律顾问,就可以在家门口‘零距离’接受法律服务。”社区周阿姨说。